

## 2020“寻找最美孝心少年”颁奖典礼在京举行

# 郸城薛胜楠被评为“特别关注孝心少年”

□记者 徐松 通讯员 安稳 文/图

本报讯 11月1日,由中央广播电视台主办、体育青少节目中心承办的大型公益活动2020“寻找最美孝心少年”颁奖典礼在京举行,现场对10名(组)“最美孝心少年”、20名“特别关注孝心少年”颁奖。郸城县学生薛胜楠被评为“特别关注孝心少年”(如图)。

薛胜楠现就读于郸城三高一年级,自幼丧父,母亲改嫁,与曾祖母和爷爷相依为命。她在贫困中艰难成长、在磨难中自立自强,做家务,干农活,小小年纪就成为家庭“主力”,精心照顾曾祖母和爷爷十余年,直到曾祖母于去年104岁离世。她孝老爱亲、向上向善、自立自强的事迹感动无数人,先后被评为“郸城县青少年道德标兵”“周口市美德少年”“河南省最美孝心少年”。

“我一定会珍惜荣誉,戒骄戒躁,

牢记大家的嘱托,坚持努力学习,打好坚实基础,努力战胜人生中的各种困难,以更加优异的成绩考入理想大学,将来更好地回馈社会,报效国家,做一名有家国情怀的学生,无愧于‘特别关注孝心少年’称号。”薛胜楠说。

“寻找最美孝心少年”大型公益活动是央视延续性重点项目,致力于未成年人思想道德建设和少年儿童核心价值观培养。活动自2013年起已连续成功举办7届,是央视“寻找最美”系列活动持续时间最长、社会效益最佳、收视范围最广的活动之一。活动通过呼吁社会力量等方式,为上百个困难家庭的生活带来了切实的改善。

颁奖典礼近期将在央视综合频道、少儿频道播出。孝心少年们的事迹和精神必将感动全国数亿观众,在全社会掀起倡导孝亲善行、致敬道德楷模、弘扬社会主义核心价值观的强大舆论正能量。③5



## 周口灯谜队赴苏州参加“第七届中华灯谜文化节”

11月4日上午,由中华灯谜学术委员会和苏州市吴江区人民政府主办的“第七届中华灯谜文化节暨第七届‘平望杯’中华灯谜邀请赛”在苏州市吴江区开幕,周口灯谜队应邀参加。

据了解,周口市民间文艺家协会派出的由市民协灯谜学专委会主席罗营东、任建明、张力组建的周口队参与团体比赛,市民协理事、谜语项目非遗传承人闫涛也以周口谜语之乡谜语非遗传承人的身份应邀参加比赛。此届谜语文化节,共有来自全国的30支代表队参加,谜语邀请赛活动有团体谜语赛、个人谜语赛,为期两天。

记者 梁照曾 摄

## 市委党校组织学员开展社会调研和警示教育活动

□记者 王凯

本报讯 11月3日下午,市委党校组织县处级干部秋季主题班全体学员开展社会调研和警示教育活动。

学员们首先参观了周口市政务云中心。周口市政务云中心是全市政务服务的“大脑”和政务信息化的“神经中枢”,由周口联通公司提供运行维护服务。运行以来,周口市政务云中心面

向全市政府部门提供应用系统承载迁入服务,面向全市千万群众提供网上政务服务。

随后,学员们又来到周口市党员干部警示教育基地。讲解员结合一个个案例通过现场播放音视频的形式,让大家对党员干部违法违纪行为造成的危害有了更直观、更深刻的认识,接受了一次生动深刻的党风廉政和反腐败斗争思想教育。

## 省心意六合拳段位制套路研讨会在我市举行

□记者 窦娜

本报讯 为落实国家体育总局《武术段位制推广十年规划》,11月2日,省体育局武管中心在我市召开心意六合拳段位制套路研讨会,来自洛阳、漯河、许昌、信阳等地及我市的30多位心意六合拳协会负责人、拳师、学者参加研讨会。

研讨会上,市心意六合拳协会秘书长买勇介绍,为传承武术技术,规范套路演练,引导科学健身,提高武术水平,市心意六合拳协会组织技术人员及学者历时三年,挖掘整理,去伪存真,去粗取精,吸收各门派各地区套路经验,初步研究编制出心意六合拳段位制一至

六段套路。随后,买勇以视频形式播放了编排研制的一至六段单练、对练、拆招及手型、步型演练的视频和一招一式的名词,受到了与会人员的好评。在赞许的同时,与会人员也提出了进一步改进完善的建议。

省体育局武管中心段位制办公室主任汤西印指出,这次段位制套路研讨会很有价值,编排制定的一至六段套路已具雏形,一至六段具有循序渐进、由易到难、由浅入深的结构特点,尤其是挖掘整理的一招一式的名词定位恰到好处,希望研制人员奋发努力,完善心意六合拳一至六段套路编排,录制出图像清晰的视频,尽快通过省级、国家级评审,推向全国。②5

## 我市举行2020年老年人气排球交流活动

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “好球!”11月4日上午,一阵阵喝彩声不断从市体育中心老年人健身馆传出。由市教体局、市老年人体育指导中心、市老年人体育协会等共同举办的2020年周口市老年人健身系列展示交流活动气排球交流活动正在这里举行(如图)。

记者在现场看到,赛场上运动员身影矫健,配合默契,发球、接球、传球、拦网,让场边的观众看得如痴如醉,不时为运动员们的精彩表现呐喊、叫好。

“气排球比普通排球大、轻、软,运行速度慢,回合多,不易受伤。在比赛中,人体任何部位都可以触球,只要按规则要求,将球打到对方场地为有



效。”市老年人体育指导中心相关负责人告诉记者,气排球好学易懂,是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目,近年来受到了广大群众的喜爱。

据了解,本次交流活动设女子组和男子组,共有来自县市区的10个代表队,近百名运动员参赛。③7